
A kap
solás átalakítható az ábra szerint, azaz a sorba kap
solt kondenzátorokkal párhuzamosan vannak kap
solva

az induktivitások.

Az induktivitások ered®je

L =
L1L2

L1 + L2

,

a kapa
itásoké

C =
C1C2

C1 + C2

.

A rezonan
iafrekven
iát Thomson képlete adja meg:

f =
1

2π

√

(L1 + L2) (C1 + C2)

L1L2 · C1C2

= 2,98 MHz.

A kondenzátorok és a teker
sek fel
serélése után sorosan kap
solt induktivitásokat és párhuzamos kapa
itásokat ka-

punk, így az új rezonan
iafrekven
ia:

f ′ =
1

2π
·

1
√

(L1 + L2) (C1 + C2)
= 0,634 MHz.
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